
2025.03.01-től TARIC3_HU rendszerbe integrálásra kerülő regisztrációs adó intézkedések: 

1. Személygépkocsik esetén: 

 

Adó- 

kategória 

 

 

Vámtarifaszám: 

 

Teljesítmény  

(kW) 

Adótétel szorzószáma 

[A személygépkocsi környezetvédelmi osztályba sorolása a közú5 járművek forgalomba helyezésének és 

forgalomban tartásának műszaki feltételeiről szóló 

6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet 5. számú mellékletének II. pontja szerint]  

      14-nél jobb és 

2020. 

december 31-ét 

követően 

helyezték első 

alkalommal 

forgalomba 

belföldön vagy 

külföldön 

 

 

hibrid hajtású 

személygépko

csi 

 

 

 

14-nél jobb 

 

 

 

12–14 

 

 

 

9–11 

 

 

 

8 vagy annál 

rosszabb  

 1.         8703 21 

8703 22 

8703 23 

8703 24 

8703 31 

8703 32 

8703 33 

 

0–80 R6 45.000 Ft R5 45.000 Ft R4 67.500 Ft R3 270.000 Ft R2 540.000 Ft R1 1.080.000 Ft 

 2. 81–100 RC 67.500 Ft RB 67.500 Ft RA 101.250 Ft R9 405.000 Ft R8 810.000 Ft R7 1.620.000 Ft 

 3. 101–120 RI 90.000 Ft RH 90.000 Ft RG 135.000 Ft RF 540.000 Ft RE 1.080.000 Ft RD 2.160.000 Ft 

 4. 121–140 RO 135.000 Ft RN 135.000 Ft RM 202.500 Ft RL 810.000 Ft RK 1.620.000 Ft RJ 3.240.000 Ft 

 5. 141–180 RU 180.000 Ft RT 180.000 Ft RS 270.000 Ft RR 1.080.000 Ft RQ 2.160.000 Ft RP 4.320.000 Ft 

 6. 181–250 Y2 270.000 Ft Y1 270.000 Ft RZ 405.000 Ft RY 1.620.000 Ft RW 3.240.000 Ft RV 6.480.000 Ft 

 7. 250-nél 

több 

Y8 405.000 Ft Y7 405.000 Ft Y6 607.500 Ft Y5 2.430.000 Ft Y4 4.860.000 Ft Y3 9.720.000 Ft 



A hibrid hajtású 

személygépkocsi 

tekintetében 

alkalmazható 

vámtarifaszámok 

kizárólag a 

következők: 8703 

40; 8703 50; 8703 

60; 8703 70 

  

 

8. 

 

8703 80, 8703 90  

A 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet szerin5 

környezetkímélő gépkocsi (környezet-védelmi 

osztályba sorolása: 5E, 5Z) 

 

Y9 0 Ft 

 

  



2. Motorkerékpárok esetén:  

Adókategória Vámtarifaszám Teljesítmény (kW) Adótétel szorzószáma  

 1. 8711 10 

8711 20 

8711 30 

8711 40 

8711 50 

8711 90 

0–10 T1 45.000 Ft 

2. 11–40 T2 90.000 Ft 

3. 41–70 T3 180.000 Ft 

4. 70-nél több T4 225.000 Ft 

6. 8711 60  Elektromos meghajtású motorkerékpárok T5 0 Ft 

 

A regisztrációs adó alól mentes jogcímkódokat szükséges nemze5 TARIC kiegészítő kódokon megfeleltetni a megrendelőben. A jelenleg érvényben lévő 

mentes kódok, amelyek az alábbiak szerint módosulnak: 

• YA: A Magyar Köztársaság területén felállítoJ nemzetközi katonai parancsnokságok és állományuk nyilvántartásáról, valamint jogállásukhoz 

kapcsolódó egyes rendelkezésekről szóló 2011. évi XXXIV. Tv. 13. § (1) bekezdésében foglalt adóigazgatási eljárás során megállapítoJ adómentesség. 

• YB: Áruosztályozási szempontból a regisztrációs adóról szóló 2003. évi CX. törvényben megjelölt vámtarifaszám alá osztályozandó, de a regisztrációs 

adóról szóló 2003. évi CX. törvény 2. § 3. bekezdése alapján mentes a regisztrációs adó alól (mentőautó, haloJszállító kocsi) 

• YC: Mentes a regisztrációs adó alól (2003. évi CX. törvény 12.§ d) pont)  

• YD: Tárgyi mentes a regisztrációs adó alól (2003. évi CX. törvény 12. § a)-c) és e) pontok alapján) 

A regisztrációs adó alól mentes jogcímkódoknál alkalmazható vámtarifaszámok  

személygépkocsi: 8703 21; 8703 22; 8703 23; 8703 24; 8703 31; 8703 32; 8703 33; 8703 40; 8703 50; 8703 60; 8703 70; 8703 80, 8703 90 

Motorkerékpár: 8711 10; 8711 20; 8711 30; 8711 40; 8711 50; 8711 90; 8711 60 


